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Про розгляд клопотання 
Релігійної організації 
«Релігійна громада Української
Греко-Католицької Церкви
Парафії Собору Пресвятої 
Богородиці у с. Сілець
Сокальського району
Львівської області

[bookmark: _GoBack]Керуючись Законом України вiд 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про мiсцеве самоврядування в Українi», Земельним кодексом України, Законами України від 17.02.2022 № 2073-IX «Про адміністративну процедуру», вiд 07.07.2011 № 3613-VI «Про Державний земельний кадастр», вiд 22.05.2003 № 858-IV «Про землеустрiй»,  враховуючи пропозиції, подані постiйно дiючою комiсiєю з розгляду питань, пов’язаних з регулюванням земельних вiдносин при Виконавчому комiтетi Шептицької мiської ради, при розгляді клопотання Релігійної організації «Релігійна громада Української Греко-Католицької Церкви парафії Собору Пресвятої Богородиці у с. Сілець Сокальського району Львівської області» про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування церкви «Пресвятої Богородиці», площею 0,6000 га в с. Сілець, присілок Заболотня, 304, та надання її у постійне користування, до якого додані: Виписки з єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку та технічну документацію із землеустрою стосовно земельної ділянки з кадастровим номером 4624886600:19:007:0031, володільцем якої є заявник, реєстраційного посвідчення на будинковолодіння, яке належить державним, кооперативним і громадським установам, підприємствам і організаціям,  на підставі права власності на об’єкт нерухомого майна, який знаходиться на земельній ділянці площею 0,6000 га в с. Сілець, присілок Заболотня, 304, (право власності підтверджується копією реєстраційного посвідчення на домоволодіння, яке належить державним, кооперативним і громадським установам, підприємствам і організаціям від 06.06.1994, № 42), беручи до уваги рішення Шептицької міської ради від 23.01.2025 № 3287 «Про розгляд клопотання Релігійної організації «Релігійна громада Української Греко-Католицької Церкви парафії Собору Пресвятої Богородиці у с. Сілець Сокальського району Львівської області», враховуючи відсутність підстав для відмови у затвердженні землевпорядної документації у відповідності до пункту 5 частини п’ятої статті 186 Земельного кодексу України та можливість надання земельних ділянок комунальної власності у постійне користування, у відповідності до пункту «а» частини другої статті 92 Земельного кодексу України Шептицька мiська рада

В И Р I Ш И Л А :

1.Затвердити Релігійній організації «Релігійна громада Української Греко-Католицької Церкви парафії Собору Пресвятої Богородиці у с. Сілець Сокальського району Львівської області» технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,6000 га для будівництва і обслуговування церкви «Пресвятої Богородиці» (код КВЦПЗД - 03.04 - для будівництва і обслуговування будівель громадських та релігійних організацій) в с. Сілець, присілок Заболотня, 304, Шептицького району, Львівської області,
 кадастровий номер земельної дiлянки – 4624886600:19:007:0031.
2. Надати в постійне користування Релігійній організації «Релігійна громада Української Греко-Католицької Церкви парафії Собору Пресвятої Богородиці у               с. Сілець Сокальського району Львівської області» земельну ділянку площею     0,6000 га для будівництва і обслуговування церкви «Пресвятої Богородиці» (код КВЦПЗД - 03.04 - для будівництва і обслуговування будівель громадських та релігійних організацій) в с. Сілець, присілок Заболотня, 304, Шептицького району, Львівської області,
кадастровий номер земельної ділянки 4624886600:19:007:0031.
3. Релігійній організації «Релігійна громада Української Греко-Католицької Церкви парафії Собору Пресвятої Богородиці у с. Сілець Сокальського району Львівської області» провести державну реєстрацiю права постійного користування земельної ділянки, згідно цього рішення, у державного реєстратора прав на нерухоме майно.
4. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома адресата шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті міської ради.
5. Рішення може бути оскаржене у шестимісячний строк шляхом подання заяви до місцевого господарського суду в порядку встановленому процесуальним законом.
6. Контроль за виконанням даного рiшення покласти на постiйну депутатську комiсiю з питань мiстобудування, регулювання земельних вiдносин та адмiнiстративно-територiального устрою (Пилипчук П.П.).


Мiський голова 							Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ
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